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Câu 26: 
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Câu 28: 
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Câu 29: 
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Câu 30: 
Có 4 chất thỏa mãn yêu cầu đề bài là : HOOCCH2CH(NH2)COOH, m-HOC6H4OH, (CH3NH3)2CO3, ClH3NCH(CH3)COOH. Phương trình phản ứng :
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Câu 33: 
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Câu 34: 
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Câu 35: 

[image: image13.wmf]XX

aminHCl

YY

amin

ZZ

2739411

3aminlaøX,Y,Z

31,6820

MM,nx

n16xn0,32

36,5

M(M14),n10x

mMx10x(M14)5x(M28)20

M(M28);n5x

x0,02

XlaøCHN;YlaøCHN;ZlaøCHN

M45

ì

ì

ï

-

==

====

ïï

Þ

íí

=+=

ïï

=++++=

î

ï

=+=

î

ì

=

ÞÞ

í

=

î


Câu 36: 
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Câu 37: 
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Câu 38: 
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Câu 39: 
Sự biến thiên khối lượng thanh Mg được hợp bởi 3 đường : (1) là Mg phản ứng với 
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; (2) là Mg phản ứng với Cu2+; (3) là Mg phản ứng với H+.
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Câu 40: 
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PS : Vì sao có biểu thức 
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